

**ПРОТОКОЛ №7**

**Засідання Організаційного комітету  
з проведення виборів ректора Державного університету  
інформаційно-комунікаційних технологій**

м. Київ

24 квітня 2024 р.

**ПРИСУТНІ:** Алтанець Ю. В., Бичков В. В., Вітусевич А. Е., Дробик О. В., Єнчева Г. Г., Кондратюк С. В., Лазоренко Л. М., Пепа Ю. В., Савченко В. А., Харін А. В., Цирулік Е. І.  
11 із 11 членів Організаційного комітету  
(згідно з реєстраційним листом, який додається).

*Кворум для ухвалення рішень є.*

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про обрання голови, заступника голови та секретаря Організаційного комітету з проведення виборів ректора ДУІКТ.

2. Про лист Міністерства освіти і науки України щодо кандидатур для обрання на посаду ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

3. Про затвердження у новій редакції Календарного плану основних організаційних заходів з підготовки проведення виборів ректора ДУІКТ.

4. Про розгляд списків штатних наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників ДУІКТ.

5. Про затвердження квот представництва штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників ДУІКТ на виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

6. Про визначення загальної квоти виборців на виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

7. Про розгляд кількісного контингенту студентів ДУІКТ та про затвердження квот представників з числа студентів на виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій.

**СЛУХАЛИ:**

КОНДРАТЮК С. В., помічник ректора з навчальної роботи – поінформував про наказ Міністерства освіти і науки України №1/6820-24 від 19.04.24 «Про проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій», наказ МОН №94-к-24 від 23.04.24 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 09.02.2024 № 20-к-24, наказ в.о. ректора Шульги В.П. від 24 квітня 2024 року, № 82 «Про внесення змін до наказу від 13.02.2024 №26 «Про організацію виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій».

Висловив пропозицію щодо порядку денного засідання Організаційного комітету та запропонував його затвердити.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний поточного засідання Організаційного комітету відповідно до змісту висловленої пропозиції С. В. Кондратюка.

Голосували:

«за» – 11, «проти» – немає, утримались – немає.

**1. СЛУХАЛИ:**

КОНДРАТЮК С. В., помічник ректора з навчальної роботи – виступив з інформацією щодо обрання голови Організаційного комітету, та наголосив, що головою має бути особа з великим практичним досвідом, у тому числі й у сфері організаційно-управлінській, і запропонував кандидатуру Едуарда Івановича Цируліка, заступника директора Наукового центру.

*Члени Організаційного комітету інших кандидатур не запропонували.*

Поставив це питання на голосування.

**УХВАЛИЛИ:**

Обрати головою Організаційного комітету з проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій ЦИРУЛІКА Едуарда Івановича – заступника директора Наукового центру.

Голосували:

«за» – 11, «проти» – немає, утримались – немає.

**СЛУХАЛИ:**

ЦИРУЛІК Е.І., голова Організаційного комітету – подякував за підтримку і вніс пропозицію обрати заступника та секретаря оргкомітету. Проінформував, що заступником має бути особа з організаційно-практичним досвідом роботи і запропонував кандидатуру Кондратюка С. В., а секретар повинен мати належний досвід щодо підготовки і ведення відповідних документів Організаційного комітету і запропонував кандидатуру Єнчевої Г. Г.

*Члени Організаційного комітету інших кандидатур не запропонували.*

Поставив це питання на голосування.

**УХВАЛИЛИ:**

1.1. Обрати заступником голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій КОНДРАТЮКА Сергія Володимировича, помічника ректора з навчальної роботи.

Голосували:

«за» – 11, «проти» – немає, утримались – немає.

1.2. Обрати секретарем Організаційного комітету з проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій ЄНЧЕВУ Галину Григорівну – вченого секретаря університету, кандидата філологічних наук, доцента.

Голосували: «за» – 11, «проти» – немає, утримались – немає.

## **2. СЛУХАЛИ:**

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – доповів про лист Міністерства освіти і науки України від 19.04.2024 р. №1/6820-24 «Про проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій». Цим листом Міністерство освіти і науки України вносить до Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій для голосування кандидатури претендентів на посаду ректора університету:

ГАВРИЛКА Євгена Володимировича, доктора технічних наук, професора;  
КОРЧЕНКА Олександра Григоровича, доктора технічних наук, професора;  
ШУЛЬГИ Володимира Петровича, доктора історичних наук, старшого наукового співробітника.

*Запропонував:* взяти інформацію до відома та передати копію зазначеного листа голові Виборчої комісії університету.

### **УХВАЛИЛИ:**

2.1. Інформацію, що міститься у листі Міністерства освіти і науки України від 19.04.2024 р. №1/6820-24 «Про проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій» взяти до відома.

2.2. Передати копію листа Міністерства освіти і науки України від 19.04.2024 р. №1/6820-24 «Про проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій» голові Виборчої комісії університету.

Голосували:

«за» – 11, «проти» – немає, утримались – немає.

## **3. СЛУХАЛИ:**

ЦИРУЛІК Е.І., голова Організаційного комітету – проінформував членів Організаційного комітету, про необхідність корегування та затвердження у новій редакції *Календарного плану основних організаційних заходів з підготовки проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій* у зв'язку з призначенням МОН України дати проведення виборів.

### **УХВАЛИЛИ:**

Затвердити *Календарний план основних організаційних заходів з підготовки та проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій 21 травня 2024 року* (додається).

Голосували:

«за» – 11, «проти» – немає, утримались – немає.

## **4. СЛУХАЛИ:**

ЦИРУЛІК Е.І., голова Організаційного комітету – проінформував членів Організаційного комітету, що у зв'язку з виявленою помилкою, допущеною попереднім складом Оргкомітету (затвердженого наказом ректора від 13.02.2024 №26) у частині визначення загальної квоти виборців на виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій постала необхідність у корегуванні квоти виборців.

Саме тому, на розгляд оргкомітету начальником відділу кадрів ДУІКТ надано уточнені та засвідчені його підписом *списки штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій* станом на 13 лютого 2024 року.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Затвердити *Список штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій* та прийняти його для визначення квоти представництва на виборах ректора Університету 21 травня 2024 року.

Голосували:

«за» – 11,                    «проти» – немає, утримались – немає.

#### **5. СЛУХАЛИ:**

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – поінформував, що при визначенні квот представників з числа штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників для участі у виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій необхідно дотримуватися чинних нормативно-правових актів, а саме: ст. 42 Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 року №726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Статуту Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, «Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій» та «Положення про порядок проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій».

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – доповів, що, за уточненими списками станом на 13 лютого 2024 чисельність штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій становила **355** осіб, з яких усі мають право брати участь у виборах ректора університету.

Вніс пропозицію затвердити квоту представництва штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій на виборах ректора у к-ті **355** осіб.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Затвердити квоту представництва штатних наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій на виборах ректора у кількості **355** осіб.

Голосували:

«за» – 11,                    «проти» – немає, утримались – немає.

#### **6. СЛУХАЛИ:**

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – запропонував на підставі розрахунку вищезазначених квот затвердити загальну квоту виборців на виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій університету.

КОНДРАТЮК С. В. заступник голови Організаційного комітету – запропонував висвітлити на сайті університету інформацію щодо загальної квоти виборців Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій університету.

### УХВАЛИЛИ:

6.1. Затвердити загальну квоту виборців на виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій університету, а саме:

Усього виборців, осіб	Мають право брати участь у голосуванні							
	Штатні наукові, науково-педагогічні та педагогічні працівники		Штатні працівники з числа не наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників		Студенти		Усього	
	осіб	%	осіб	%	осіб	%	осіб	%
473	355	75	47	9,9	71	15,1	473	100

6.2. Інформацію щодо загальної квоти виборців висвітлити на сайті університету та довести до відома керівників структурних підрозділів.

Голосували:

«за» – 11,

«проти» – немає, утримались – немає.

### 7. СЛУХАЛИ:

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – поінформував, що при визначенні квот представників із числа студентів для участі у виборах ректора університету необхідно дотримуватися чинних нормативно-правових актів, а саме: статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 року №726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Статуту Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій, «Положення про Організаційний комітет з проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій», «Положення про порядок проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій», «Положення про порядок обрання представників для участі у виборах ректора із числа студентів Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій», «Положення про студентське самоврядування Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій».

На розгляд Оргкомітету надано начальником відділу кадрів уточнену інформацію про кількісний показник контингенту студентів денної форми навчання Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій станом на 13 лютого 2024 року. Встановлено, що кількісний показник студентів Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій станом на 13 лютого 2024 року становить **5901** особа.

## УХВАЛИЛИ:

7.1. Затвердити кількісні показники по контингенту студентів Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій для визначення квот представництва студентів на виборах ректора університету.

7.2. Затвердити квоту представників з числа студентів структурних підрозділів університету на виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій у кількості 71 особа.

7.3. Затвердити розподіл квоти представників із числа студентів структурних підрозділів університету на виборах ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій таким чином:

Назва структурного підрозділу університету	Розподіл квоти
Навчально-науковий інститут Інформаційних технологій	26
Навчально-науковий інститут Захисту інформації	17
Навчально-науковий інститут Телекомунікацій	14
Навчально-науковий інститут Менеджменту та підприємництва	14

7.4. Рекомендувати проведення виборів представників із числа студентів структурних підрозділів для участі у виборах ректора університету у термін не пізніше 09 травня 2024 року.

Голосували: «за» – 11, «проти» – немає, утримались – немає.

ЦИРУЛІК Е. І., голова Організаційного комітету – оголосив засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій закритим.

Голова Організаційного комітету

Едуард Цирулік

Секретар Організаційного комітету

Галина Єнчева